Kontrolni zadatak – Jedinice mere za površinu

1.Izrazi u traženoj jedinici mere:


25 m2 = ________ dm2 

9000 dm2 = ________ m2 

7 dm2 = ________ cm2 

67000 cm2 = _______ dm2 

10 dm2 = _________ mm2

5000000 mm2 = _____ m2

50 ha = _________ a


2 km2 = ____________ m2

700000 a = ________ km2 

32000000 m2 = _______ ha 

2.Površine izražene dvema jedinicama izrazi manjom od njih: 


8 a 54 m2 = ________ m2 

3 m2 6 dm2 13 cm2 = ________ cm2

15 km2 50 ha = ________ ha 

3 m2 50 cm2 70mm2 = ________ mm2 

3.Napiši na crtici odgovarajuću jedinicu mere:


24 km2 = 240000 ____ 

80 a = 8000 ____ 


3000000 mm2 = 3 ____ 

45000 cm2 = 450 ____ 

4.Koliko ari ima:


1   ha = _____ a 

 1    km2 = ____ a


1  km2 = ____ a


2


           100 




4

5.U jednom voćnjaku zasađene su jabuke na 250 m2 i kruške na 180 m2. Površina zasađena jabukama i kruškama čini polovinu površine celog tog voćnjaka. Kolika je površina tog voćnjaka u arima ? 

__________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

___________________________________________                   _________________ 

                               ime i prezime 





datum 






Broj bodova:                                                    Ocena: 

Kontrolni zadatak – Jedinice mere za površinu

1.Izrazi u traženoj jedinici mere:


25 m2 = 2500 dm2 

9000 dm2 = 90 m2 

7 dm2 = 700 cm2 

67000 cm2 = 670 dm2 

10 dm2 = 100000 mm2

5000000 mm2 = 5 m2

50 ha = 5000 a


2 km2 = 2000000 m2

700000 a = 70 km2 

32000000 m2 = 3200 ha 

2.Površine izražene dvema jedinicama izrazi manjom od njih: 


8 a 54 m2 = 854 m2 

3 m2 6 dm2 13 cm2 = 30613 cm2

15 km2 50 ha = 1550 ha 

3 m2 50 cm2 70mm2 = 3005070 mm2 

3.Napiši na crtici odgovarajuću jedinicu mere:


24 km2 = 240000 a 

80 a = 8000 m2

3000000 mm2 = 3 m2 

45000 cm2 = 450 dm2  

4.Koliko ari ima:


1   ha = 50_____ a 

 1    km2 = 100____ a


1  km2 = 2500____ a


2


           100 




4

5.U jednom voćnjaku zasađene su jabuke na 250 m2 i kruške na 180 m2. Površina zasađena jabukama i kruškama čini polovinu površine celog tog voćnjaka. Kolika je površina tog voćnjaka u arima ? 

           (250 + 180) m2 * 2 = 830 m2              830 m2 = 8 a 30 m2 

__________________________________________________________________________________ 

___________________________________________                   _________________ 

                               ime i prezime 





datum 






Broj bodova:                                                    Ocena: 

